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E]E B' AYKEIOY

i OETIKH & TEXNOAOTIKH

. q) E enavg?\nnrle KATEYOYNZH

wwostegr DEMATA MAGOHMATIKA
AMANTHZEIZ

OEMA 1°

A. a. 2xoAIKé BIBAio oeAida 61.
B. 2Xx0oAIkO BIBAio oeAideg 60,61.

B. a. (Z), B. (2), V. (A), 8. (5), & (A).

OEMA 2°

a. i) ‘Eotw om Ta onueia A, B, I eival cuveuBeiokd. Tote AB//BI, omdte
det(K@, B?) =0.
AMG AB=(4-2,5-0)=(2,5) ka1 B[ =(6-4,k—-5)=(2,K-5).

2
Apa
p2

ATOTTO AQYOU K =10. ZuveTmwg Ta A, B, I dev gival cuveuBeiakad.

5 ,
5 =0 2(k-5)-5-2=0<2k-10-10=0<>k =10, TTOU €ival

K

2+6 ﬂj:(4,5j. H eubeia TtTOU

ii) Ay M 1o péoo tng Al, T10T1E M( 5 5

diEpxeTal atro 10 B(4, 5) kai To M(4, g} gival Trpogavuwg N (€) : x = 4.

B. AT uTTéBean; (ABIM) =8 & %‘det(ﬁ, AF) =3 (1)

AME AB=(2,5) kai Al =(6-2,k-0)=(4,k) ,ométe n (1) 10080Vapa
YpAgeTal:
1 =8¢ [2k—20/=16<>2k-20=16 } 2k-20=-16< K =18 } K =2,

| 5
214 K
apa (6,18) N 1(6,2).
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y- Nak=2c¢ivail(6,2)

EUpeon 1nc e€iowonc TNC euBsiac (n) (e€icwon Uwoucg):
2-5 3, 2 ,
oS T apa Ay = 3 (AQOU A Agr =—1)
kal eTreidn N (n) Oi€pxetal ammod 1o A(2, 0) EXOUME:

LP_O:E(X_z)@ wzgx—é TTou €ival n egiowaon NG (N).

Mo TNV eupeon Tou onueiou A:AUVOUME TO CUCTNUA TWV EEICWOEWV (€), (N)
‘ETou:
X=4 X=4 X=4 4
4 & 24 4 < 4 ,dpaA(4,§j.
X—— =—4-—— =—
3 ¥ 3 ¥ 3
OEMA 3°

a. H egiowon (1) 100d0vapa ypd@etal: (3—p)x* +(H+2)Y* = (U+2)(3—H) Kalyia

Va TTOPICTAVEI KUKAO, TTPETTEI (APXIKA) VA IOXUEL 3—d =H+2 ONA. Y :%. H
TTPONYOUMEVN EEicwon yia Y= % yiverai:
5., 5 , 25 ., .5
XY = o X Y =,
2 2 ¥ 4 ¥
TToU gival e€iowon KUkAou kévipou O(0,0) kal akTivag p= \ﬁ :
. 1
EtTopévwg p= 5
B. MNa va mrapiotavel EAAeIpn N e€iowon (1), Ba TTPETTEI va 10X UOUV:
p+2>0 h>-2
3-u>0 &< P<3 & -2<u<3 Kal p;t%,dpa “E(_Z’%ju[%’3j'
M+2#3—-p 1
M# 3
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1
. [ -2 —
v rape(21)

i) Eivar —2<p<%<:>0<p+2<2+%<:>0<p+2<§ (2)
Kail —2<p<l<:>2>—p>—l<:>—l<—p<2<:>3—l<3—p<5
2 2 2 2

@§<3—p<5 3).

ATTO (2) kai (3) ouuTTEPAiVOUME OTI 3 — 4 > W + 2, omdTe O’ =3 - Kal
2 2

B*=u+2, BnAadn n ENAeipn €xer TN HopPYN X—+w—2:1, ETTOMEVWC Ol
a

BZ

€O0TIEC TNC BpiokovTal TTAVW OTOV dgova W y.

ii) Exoupe o’ =3—p, B*=p+2 dpa y’=a’—B>=(3-y)—(u+2)=1-2y.

MNa TNV eKKEVTPATNTA € TNG EAAEIYNG IOXUEL:
2

5:l, oTToTE Y—2:§®i:ﬂ®4—8“:9_3“©“:_1.
a a4 4 3-p
©EMA 4°

Mo A(=1,p) kai B(2x,y) pe 0(0,0) éxoupe OA = (~1,y) kai OB = (2x,y) omore:

A. Apou OA L OB, 16T OA-OB=0<>—1-2x+y-y=0<> y’ =2x TOU gival
e€iowon TapaBoAng Cy ye 2p = 2 < p = 1, CUVETTWG N €0TIa gival TO

onueio E(g Oj n E(% Oj kal dieuBeTouoa O ival n euBeia pe e€icwan
p . 1

X=—= N xX=——.
2 i 2

B. Exoupe OB +30A =15 c>|6§|2 +3|6A|2 ~15 &

2 2
J(2X) +w? 13y(-1) +y? =15 4x2 1y +3(1+L|J2) =15,dpa

A+ 343 =15 o4 +4P =12 o x>+ =3 Tou  eival  e€iowon
KUKAou Cz pe kévrpo O(0, 0) kar akTtiva R = NEY

. a) lMa ta koivd onueia Twv Cq, C2 AUvoupue 10 ouoTNA:
\V2:2X \V2:2X x =1 , x=-3
2 2 < 2 < 2 n 2
X +y =3 X“+2x—-3=0 Yy =2 Yo =-6
x=1

Y=v2 4§ p=—2
Kolva onueia Twv Cq, Cy gival 10 K(l, \/5) Kal TO /\(1, —\/5).

TTOU €ival aduvaTo, ETTOUEVWG EXOULE : { Apa 1a
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B) H eparmrtopévn tng Cq oTO K(l, JE) Exel e€iowon:

WY, =p(x+x,) ﬁwﬁﬂ(xﬂ)@ﬁwﬂﬂ@w:%”% (1).

H epatrropévn Tou Cz oTO /\(1, —«/5) €xel e€iowon:
V2

XX +PY, =3 1 X+L|J(—\/§):3<:> V2p=x-3 w:%x—BT (2).

O1 euBeieg tou TTapioTdvouv ol (1), (2) €xouv iOOUG OCUVTEAEOTEG

dieubuvong ()\=72 ), APa Ol EQATTTOMEVEC €ival TTAPAAANAEC.



